

威乃达橱柜

闪亮登场



威乃达橱柜总部位于意大利威尼托大区的特雷维佐,号称“欧洲三大专业橱柜生产商”之一。年产能达到30万套,在全球各地拥有1200多家分销专卖店。

据了解,威乃达拥有60余年的生产历史,目前在意大利特雷维佐(BIANCADE)和贝卢诺(LONGARONE)共拥有16万平方米的生产基地。早在上世纪70年代,威乃达就已经采用了“完整生产系统”,并以此调控着产品的整个生产流程。

威乃达所选用的生产原料和加工工艺,是在环保的基础上进行操作的。生产原料所用的原木是在有效控制的基础上进行采购加工,柜体结构100%采用循环木质加工而成。

目前,威乃达橱柜系列多达100多种,而且采用高效的自由组合方式设计,几乎覆盖了各种个性化的消费需求。同时,威乃达还对其产品从原料采购、工艺处理、配件装饰及安装等各个环节都提供保证。

涛如雪橱柜

闪亮登场

2003年,涛如雪投资2000多万元,建造了面积达1万平方米的标准厂房。并引进国际先进技术和德国豪迈加工设备,实现了生产机械化、自动化流水线作业。经过几年时间的努力,涛如雪已成为南京橱柜业的知名品牌,先后荣获了“中国著名品牌”“南京十大品牌橱柜”等称号。

获悉当选“民牌”橱柜称号,涛如雪橱柜张总表



示,他们一直都是亲民路线的坚决支持者。作为南京地产橱柜品牌,涛如雪在生产环节上狠下工夫,提高了材料利用率。虽然他们的门店并不是最豪华的,但是在价格上和同等

质量上,涛如雪让消费者得到更多实惠。

[优惠于民]

从即日起到2008年春节前,消费者只要光临涛如雪光华工厂直销店,就可以获得“来就送”礼品1份。现场订购橱柜的消费者,还可以获赠卫浴柜,并且抽奖(最大奖项为整体衣柜一套,并有小厨宝、韩国精美保鲜盒等)。

欧艺橱柜

闪亮登场



欧艺橱柜生产基地坐落于南京市雨花台区天后工业园1号,占地面积16800多平方米,拥有全套德国豪迈专业生产设备,年产能达1万套。目前在南京设有5家直属旗舰店,并在全国市场设有130多家连锁销售网点。

经过近几年的发展,欧艺橱柜已成为南京市橱柜行业专业委员会理事单位,江苏省橱柜行业专业委员会副主任单位,江苏省十大品牌橱柜,中国十八省市家居行业诚信

单位,全国工商联家具装饰业商会橱柜专业委员会会员单位,等等。

“质量是企业生存的命脉,环保是企业发展的追求”,在这一经营理念下,欧艺橱柜先后通过了ISO9001·2000/ISO14001·2004质量/环境国际管理体系认证,并荣获“中国著名品牌”称号。

为回报消费者,欧艺橱柜将实行优惠回馈活动。老客户将享受到更多的优惠折扣,并有精美礼品相赠。

世家帝瑞

闪亮登场

世家帝瑞橱柜于去年进入南京市场,坚持“从原材料到最终产品的每个细节严格控制”,确保了其产品品质,并因此赢得消费者的青睐。短短一年多时间,世家帝瑞

橱柜就在南京站稳了脚跟。

目前,世家帝瑞橱柜包括皇家系列、生活之源、艺术经典、金黄田园、海洋等系列。其中皇家系列采用从德国进口的BENECKE专用高

性能三维膜,具有防渍易洁、不褪色、耐磨等功能。并采用符合E1级国际环保标准的MDF基材,以及德国GELMINTIN双组份胶水,使得产品可实现5年质保。

开来橱柜

闪亮登场

开来橱柜为全国连锁性品牌,目前分别在南京、北京、南京设有北方总部和南方总部及生产基地,并在全国市场建立了60多家加盟店。其采用意大利进口全自动生产流水线,并先后与德国海帝帝、百隆、海福乐,比利时优德、吉林森工、欧标、京益、柯乐英,美国威盛亚,杜



邦等原材料及五金构件商达成合作伙伴关系。

“品质源于细节”,这在开来的管理者看来,就是对产品工艺的精益求精。从

32mm系统到E1级板材防伪标,从开来特制台面结构到铝合金踢脚板+止水线,从德国FGV阻尼闭门器到第三代隐形钢制吊码,从隔板的铝封边到灶台导热膜,从水晶角的使用到台面开孔处理……每一个细节,都浓缩到开来橱柜的每一件产品上。

库奇橱柜

闪亮登场

延续欧洲工艺的“精品橱柜专家”库奇橱柜,目前在南京江东门设有200多平方米的旗舰店。其产品强调在细节处理上彰显出品牌魅力,采用德国品质美普快装铰链,可使安装便捷、拆卸自如。

同时采用的德国进口隐形吊码,使其产品美观而坚实。正是对于细节的把握和组合,才缔造了库奇橱柜的品质。此外,库奇橱柜的人性化设计,也从每一个细节上展现出来。
资料整理 胡永军

志邦厨柜
ENJOY KITCHEN

细节决定“品味”

Detail settling taste

也许有一天,
当你从美梦中醒来...
在这具有欧洲古典风格的厨房里,
您亲手制作了涂满新鲜奶油和
美味果酱的奶油卷,
你一口咬下去,
你吃到的不光是美味可口的早餐
——还有品味

爱琴海 (展厅实景拍摄)

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001, 2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证



地址:南京市江东中路88号新丽华大厦六楼C.6604 客服热线:800-828-9355
Http://www.zhibang.com

热烈祝贺志邦厨柜成功入主“中国橱柜行业十强企业”!

活动时间:2007.12.21—2007.12.31

- 一:全城厨柜特价优惠酬宾
- 二:预定签单送大礼
- 三:活动期间预定,优惠基础上可再享受惊喜折扣

年度回访“微笑行动”即将开始,敬请关注近期各大媒体相关宣传!

旗舰店 86598743 金鹰店 86553508 金陵店 86552847 石林店 85018725
紫东店 86076401 舒美家 86214655 康居乐 60866218 江北店 85051866

